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V posledních několika dnech registrujeme za policii zvýšený počet dopravních nehod, kdy
jsou mezi jejich hlavními aktéry nezletilé děti.

Jedna z dopravních nehod se stala ve středu 10. října 2024 v ranních hodinách v Ostravě Porubě na
ulici Hlavní třída. Na základě zjištěných informací neměl dát řidič osobního automobilu přednost
13letému chlapci na vyznačeném přechodu pro chodce a srazit jej, čímž mělo dojít k jeho zranění.

O týden později, ve středu 16. října 2024, došlo ke dvěma dopravním nehodám s účastí nezletilých
dětí. K první krátce po půl sedmé ráno v Ostravě Mariánských horách na ulici 28. října. Devítiletý
chlapec zde zřejmě dostatečně nevěnoval pozornost provozu a při přebíhání komunikace na
tramvajovou zastávku si nevšiml právě přijíždějící tramvaje. Narazil do zadní části vozu, kdy došlo ke
zranění chlapce a poškození tramvaje.

Další dopravní nehoda toho dne se stala v Třinci část Karpentná několik minut po 16. hodině. U kraje
silnice, která je bez chodníků pro pěší a přechodů pro chodce, šla žena se svou 11letou dcerou.
Dívka znenadání začala přecházet na druhou stranu silnice v době, kdy přijíždělo osobní vozidlo.
Řidič již pro krátkou vzdálenost nemohl zcela zabránit střetu, ale strhl řízení do příkopu mimo
komunikaci. Následkem střetu vozidla a nezletilé chodkyně došlo k jejímu zranění.

Apelujeme na rodiče, mládež i širokou veřejnost, že vzhledem k posunu denní doby a tím i
zhoršenou viditelnost, mohou být cesty do školy nebo práce nebezpečnější. Je třeba dbát
zvýšené opatrnosti, ať se již jedná o přecházení komunikace mimo přechod pro chodce
nebo na něm. Poctivé rozhlížení se a navázání očního kontaktu s řidičem přijíždějícího
vozidla je základ, který musíme také připomenout. Dbejte na správné reflexní oblečení a
doplňky, aby Vás a Vaše děti nebylo možné přehlédnout. Nakonec také řidiči všech
motorových vozidel, buďte s ubývajícím denním světlem předvídavější a opatrnější.
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